

# Здравствуй, лето!

Воспитание

► В ДК «Энергомаш» можно найти занятия по душе людям разного возраста. И здесь занимаются музыкой, вокалом, хореографией немало талантливых белгородских ребят.

У Дворца культуры есть добрая традиция: ежегодно в начале лета поздравлять участников детских творческих коллективов с началом летних каникул. Обычно это большой праздник со сладким столом и детской дискотекой.

Директор ДК «Энергомаш», депутат горсовета Лидия Новакова рассказала, как проходил праздник нынешним летом:

- В этом году в связи со сложной эпидемиологической ситуацией для юных артистов организовали небольшую игровую программу и угощения, а ребята подарили нам зажигательный танец.

И по мнению организаторов, и по радостным улыбкам самих ребят всем ясно, что и на этот раз праздник удался на славу, ведь в гости пришли Маша и Медведь..

